
	Савез Самосталних Синдиката Србије ЈЕДИНСТВЕНА СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА УПРАВЕ ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА СО-СИНДИКАТ-КПЗ Београд, Зрењанински пут ББ, 11213 Београд, поштански фах 27. Тел/фах: 011/8871038, Банка Интеса жиро рачун 160-0000000387108-36	 УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ ПИСАРНИЦА ПРИМЉЕНО: 13.09.2018	
	Форм. орг. јез.	Број	Прилог

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

УПРАВА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА

Немањина 22-26

ДИРЕКТОРУ госп. Дејану Царевићу

Поштовани, обраћам Вам се у име запослених у КПЗ Београд, а у својству Председника С/О.

Проблеми са којима се суочавају запослени у овој установи су следећи:

- Недостатак специјалног возила за спровод и транспорт осуђених лица, и доставног возила за превоз хране, пакета и слично.
 - Понижавајући третман у старом затвору чију мензу користимо, јер сопствену немамо, а огледа се у томе да се нашим радницима сокови и други напаци послужују у пластичним чашама које су мање од количине коју наплаћују, а користе се више пута иако су предвиђене за једнократну употребу. Не издају се рачуни иако је то законска обавеза. Дискриминишући третман приликом избора јела, јер за наше раднике има кувано јело само ако неко из тог затвора одустане од истог, а у супротном само пржена јаја, која су пржена ујутро а служе их после подне.
- Зачуђујући су поједини поступци новопостављеног Управника у старој Скели који су у најмању руку некоректни и непрофесионални, а могу произвести и јако штетне последице. Наиме исти је без икакве најаве и обавештења прекинуо да узима помије из новог затвора и створио нам озбиљне проблеме око одлагања истих, а због количине претила је и опасност од заразе. Количина помија које су до тад узимали била је довољна за дневну исхрану педесет свиња. То ће морат надоместит куповином концентрата, што производи и додатне-безпотрбне трошкове и свакако није у домену домаћинског пословања и професионалног односа према имовини. Такође одлука којом забрањује да се поједине намирнице које производе испоручују новом затвору за исхрану осуђених лица је забрињавајућа, јер је пре расписивања тендера за набавку хране постигнут договор да се намирнице које они производе не стављају на тендер већ ће их они испоручиват. Напомињем да се у новом затвору спрема храна за осуђена лица која су смештена у

старом затвору, а користе и лекарске услуге као и просторије за посете у новом затвору. Управник старе Скеле је забранио да мајстори из тог затвора који су одржавали инсталације за одвод фекалија, изађу на интервенцију па је дошло до изливања истих у просторијама новог затвора и у дворишту истог. Морали смо у току ноћи да обезбедимо приватну фирму да би отклони квар и тако спречили заразу и негодовање осуђених које је могло да прерасте и у неки вид побуне или штрајка. Смањен број лица за одржавање хигијене који су ангажовани из старог затвора је такође одлука која изазива оправдане сумње да се ради о опструкцији, а разлози за такво понашање нама нису јасни, а није нам познато ни зашто је изостала реакција нашег Управника, јер се у новом затвору и даље спрема храна за стари затвор, обављају се посете у нашим просторијама и лекарски прегледи.

- Недостатак радника је већ озбиљно довела у питање здравље запослених јер је преоптерећеност велика. Наиме у текућој 2018. години остали смо још без десет запослених који су дали отказ. Из нашег затвора који је једини овог типа у Србији и са овом популацијом, на испомоћ другим установама послано је десет припадника С/О. Због тога апелујемо на Вас да те припаднике моментално вратите у наш затвор, јер нам значи сваки човек.
- Установа коју представљам, нема сопствених прихода, односно они су толико мали да су безначајни. Стога Вас молим да се убудуће више пажње поклони и да се за наш затвор одвоје већа средства како би могли успешно да функционишемо и одговоримо на захтеве посла и свеукупне безбедности. (недостатак средстава за везу, средстава за везивање и других техничких и противпожарних средстава)
- Још једном апелујем на Вас да вашим ауторитетом делујете у правцу категоризације затвора и већим зарадама у затворима попут нашег, јер је разлика у безбедности, популацији О.Л. , обиму посла ,изложености стресу и опасности итд. далеко већа у односу на друге установе.

То би укратко било оно најважније. Овим путем желим да Вам се захвалим на одвојеном времену и да Вам поновим да имате пуну подршку у вашем раду и Синдиката и моју лично.

С поштовањем,

У Београду:

12.09.2018. године.

Председник СО КПЗ Београд:

Звонко Томашевић



Звонко Томашевић